
Dlouhá Třebová
Kraj: Pardubický Okres: Ústí nad Orlicí

Správní obvod: Ústí nad Orlicí GPS souřadnice: 49.940398N, 16.423297E

Nadmořská výška: 345 m n. m. První pís. zmínka: 1304 (720 let) Katastrální výměra: 1 043 ha

Počet obyvatel: 1 304 PSČ: 561 17

Adresa URL: www.dlouhatrebova.cz

Současnost obce Dlouhá Třebová
Dlouhá Třebová svým občanům poskytuje dobrou vybavenost a bohatý společenský život. Menší děti
navštěvují místní mateřskou školku a základní školu pro 1. stupeň s jídelnou a družinou, ty větší
pak za vzděláním dojíždějí do okolních měst. Prioritou školy je vzbudit kladný vztah ke vzdělání a
vychovat zdravé a sebevědomé žáky, kteří dokáží vyjádřit a zdůvodnit své názory a přijmout
zodpovědnost za sebe i druhé. Kromě výuky dětem organizuje výtvarný kroužek, náboženství, vánoční
besídku, velikonoční výstavku, Dětský den, lampionový průvod, maškarní karneval, dopravní den a celou
řadu výletů, vystoupení, her, oslav i sportovních akcí.Dlouhotřebovští mohou dále využívat obecní
úřad, poštu, veřejnou knihovnu, výstavní síň, dům dětí a mládeže, prodejny potravin i
spotřebního zboží, cukrárnu, autobusové zastávky, vlakovou stanici, několik služeb a drobných
podnikatelů. Pro pořádání větších kulturních událostí je k dispozici víceúčelový sál, k těm
menším lze využít zasedací místnost na obecním úřadě. O společenský život se kromě úřadu a
školy stará také Sbor dobrovolných hasičů. Pravidelně se zde odehrávají kulturní a sportovní akce jako
například pálení čarodějnic, hasičský ples, hasičské cvičení a různé koncerty, výstavy či
besedy.Milovníci pohybových aktivit jistě ocení školní tělocvičnu, 3 víceúčelová hřiště, řeku
Třebovku a samozřejmě hřebčín Karlen s jezdeckým oddílem, který v roce 2005 založili manželé
Radek a Lenka Kašparovi. Hřebčín se zaměřuje na chov welšských pony s cílem odchovat co
nejkvalitnější potomstvo. Jde zejména o jejich exteriér, vynikající charakter a ochotu k práci. Hlavní okruhy
činnosti tu představuje chov welsh pony a českého teplokrevníka, výcvik koní, nápravy problémových
koní, poradenství při výběru, koupi koně a připouštění plemenným hřebcem, desetihodinové kurzy
jízdy pro začátečníky i pokročilé, individuální jízdy, exkurze pro školky, školy či skauty, vyjížďky
do okolní přírody, vyjížďky v kočáře či v saních, možnost zakoupení dárkových poukazů pro
jízdu na koni jako dárek k narozeninám nebo výročí a ustájení koní.
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